
Schleswig-Holstein
Der echte Norden

Schleswig-Holstein
Ministerium für Soziales, Jugend, 
Familie, Senioren, Integration 
und Gleichstellung

Ministerium für Soziales, Jugend, Familie, Senioren, 
Integration und Gleichstellung | Postfach 70 61 | 24170 Kiel 

Vorsitzender des Innen- und Rechtsaus­
schusses
Herr Jan Kürschner, MdL
- Landeshaus -
Düsternbrooker Weg 70
24105 Kiel

Staatssekretärin

24, November 2023

Aktenvorlagebegehren nach Artikel 29 Absatz 2 der Landesverfassung
Hier: Ihr Schreiben vom 15.11.2023

Sehr geehrter Herr Vorsitzender,

ich bestätige den Eingang Ihres Schreibens und möchte Sie hiermit über den aktuellen 
Verfahrensstand informieren:

Die Staatskanzlei hat meinem Haus die Federführung zugewiesen. Nach erster interner 
Sondierung bezüglich des weiteren Vorgehens habe ich die involvierten Ressorts - 
Staatskanzlei und Ministerium für Justiz und Gesundheit - gebeten, alle für das Begehren 
relevanten Akten zu identifizieren und an uns zu übermitteln.

Wir werden diese Akten dann mit unseren zusammenführen und technisch für eine Ein­
sichtnahme an einem Laptop vorbereiten. Unser Zeitplan sieht vor, Ihnen die Akten in die­
ser Form in Kalenderwoche 51 zur Einsichtnahme vorlegen zu können.

Sollten sich Rückfragen zu der Verfahrensweise ergeben, stehe ich dem Ausschuss dazu 
gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
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Allgemeine Datenschutzinformationen:
Der telefonische, schriftliche oder elektronische Kontakt mit dem Ministerium für Soziales, Jugend, Familie, 
Senioren, Integration und Gleichstellung ist mit der Speicherung und Verarbeitung der von Ihnen ggf. mitge­
teilten persönlichen Daten verbunden. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Absatz 1 Buchstabe e der Daten­
schutzgrundverordnung (DSGVO) der Europäischen Union. Weitere Informationen erhalten Sie hier: 
https://www.schleswiq-holstein.de/DE/landesportal/servicemeta/datenschutz/Datenschutzerklaerunq/daten- 
schutzerklaerunq.html
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